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Хай почують це люди! 

 

Дорогі друзі, ініціативна група Оргкомітету 
Михаїлової та Різдвяної Конференцій 
звертається із закликом до всіх антропософів і 
людей доброї волі, які відчувають свою 
причетність до служіння Михаїлові та Христу! 

 

У зв'язку з Архангелічним циклом Різдвяного 
зібрання для всього культурного людства 
відкрилося "вікно можливостей", яке полягає в 
тому, що нині, через тривалий час, повертається 
з Духовного світу Заклик, що тричі лунав до 
людства: 1875 року – коли заснували 
Теософське товариство, 1911 року – коли мало б 
заснувати себе "Товариство для теософського 
методу та мистецтва", і 1923 року – коли лунав 
"Голос із Духовної країни" під час проведення 
Різдвяного зібрання. 

Марія Штайнер свідчила, що Рудольф Штайнер 
казав, що "такий заклик відбувається, як 
правило, тричі. Якщо він і втретє залишається не почутим, тоді на довгий час він 
повертається назад у Духовний світ" (GA 264, c. 424). Заклик завжди - до дії! Це звернення 
до людства із закликом щось здійснити. Цей заклик звучав триразово з можливістю 
людству прийняти естафету творення світу і стати Десятою Ієрархією Свободи та 
Любові. 

 

Питання полягає в тому, чи зможуть зараз антропософи почути Заклик з Духовного 
світу, що повернувся, і гідно його прийняти на благо всього людства? 

 

Для того, щоб відповісти на це запитання, яке, напевно, ставив собі багато хто, потрібно 
зрозуміти, чи є шанси сьогодні, через сто років, воскресити Антропософське товариство 



Різдвяного зібрання і в ньому реалізувати всі ті імпульси, які приходили разом із 
триразовим закликом із Духовного світу.  

Щойно це питання засяє у свідомості, тоді й буде почуто те, як воно звучить сьогодні, як 
воно яскраво пронизує своїм звуком серце і кличе в майбутнє... 

 

Шанси є! Це можна заявити чітко і безапеляційно, було б кому їх приймати і 
реалізовувати. Навіть можна сказати більше: якщо ці шанси не будуть прийняті, все 
людство накриє Третя світова війна, прояви якої зараз можна спостерігати на 
слов'янських землях. 

Пасивне переживання людством впливу двох вершників апокаліпсису – пандемії та 
війни – неминуче призведе до наступних двох, які наближаються з величезною 
швидкістю: голоду та технологічної сингулярності. Якщо прикликані антропософи не 
візьмуть естафету творення нового світу з рук Духовних сил, то тоді з Духовного світу з 
величезною силою виллються чаші гніву і поглинуть нерозумне людство, привівши 
його до повного перезавантаження. 

 

Якщо нас пробуджує чорний сценарій, що насувається, то ми можемо в ясній свідомості 
запитати: а як же нам повернути втрачене століття? Які нові можливості для нас 
відкриваються, незважаючи на всі його, втраченого ХХ століття, перипетії? 

 

Ці нові можливості прийшли з новими імпульсами, які залишилися непоміченими у ХХ 
столітті, а деякі навіть виявилися перехопленими темними силами, адже, як ми знаємо: 
"святе місце порожнім не буде, коли й попа біс візьме". 

Нові імпульси, які давалися з Духовного світу і про які попереджав Рудольф Штайнер, 
співвідносяться із трьома столітніми циклами: 

1. Прихід вулканічних істот двоякої природи – пов'язаний зі столітнім циклом битви 
Михаїла - 1979 р.  

2. Прихід другого імпульсу Антропософії - методософії, який пов'язаний зі сторіччям 
закінчення Калі Юги - 1999 р. 

3. Третій імпульс - це імпульс Різдвяного зібрання, сторіччя якого припадає на 2023 рік.  
Це можливість оновити перезакладення Каменя Основи завдяки прийняттю перших 
двох імпульсів і цією силою відновити Нові містерії у XXI столітті, насамперед щодо 
самого Антропософського товариства. 

 

Тепер можна детальніше описати, у чому сутність цих трьох імпульсів і як їх можна 
втілити в наш час. 

 

Про прихід вулканічних істот Рудольф Штайнер говорив у своїх лекціях "Перспективи 
розвитку людства" (GA 204): "З кінця вісімдесятих років XIX століття вступити в земне 
буття хочуть понадземні (überirdische) істоти. Так само, як вулканічні люди були 
останніми, хто спустився на Землю, так тепер вулканічні істоти дійсно вступають у 
земне буття. Ми вже маємо в земному бутті понадземні істоти. І цій обставині, тому, що 
понадземні істоти приносять послання в це земне буття, цій обставині ми завдячуємо, 
що ми взагалі можемо мати пов'язану духовну науку". 



А також він застерігав, що буде, якщо ці вулканічні істоти не будуть прийняті людьми 
правильним чином: "Так, істоти, про яких я казав, будуть поступово заповнювати Землю, 
– вулканічні істоти, вулканічні понадлюди, понадлюди Венери, понадлюди Меркурія, 
понадлюди Сонця тощо, вони з'єднуватимуться із земним буттям. Але якщо люди 
продовжуватимуть протистояти їм, земне буття під час наступних тисячоліть впаде в 
хаос. Земні люди, адже, зможуть розвивати свій інтелект і далі автоматично; він може 
розвиватися і у варварів; але все людство не буде залучене до цього інтелекту, і люди не 
матимуть жодного зв'язку з тими істотами, які прагнуть земного буття". 

 

Сьогодні ми можемо спостерігати двояку природу вулканічних істот: 

перші – це  технології мислення і діяльності, другі – це комп'ютерні програми.  

Обидва ці потоки приходили впродовж ХХ століття і особливо наприкінці ХХ століття, до 
сторіччя битви Архангела Михаїла, оскільки вони не були свідомо прийняті, Штучний 
Інтелект (ШІ) почав захоплювати людство. 

Технології мислення прийшли через потік методології ще в 50-х роках ХХ століття і 
могли служити на благо людству, якби після відходу носія імпульсу в Духовний світ вони 
не продалися б транснаціональним компаніям і політичним партіям. А ШІ виступив 1979 
року у вигляді першого персонального комп'ютера як помічник людству, і він би й був 
помічником, якби перший вид вулканічних істот, що відповідав розвиткові живого 
людського мислення, не був захоплений: завдяки йому можна було б приймати 
вулканічних істот другого роду, і вони тоді служили б людині, а не підвели б людство до 
смертельної межі – до технологічної сингулярності. 

Це можна позначити як перший фактор нового рятівного імпульсу, що з особливою 
силою має вступити в сторічній цикл Різдвяного зібрання, а саме: свідоме прийняття 
вулканічних істот двоякої природи, людського інтелекту та ШІ. 

 

Проступання другого імпульсу Антропософії почалося з приходом світлого часу, з 1899 
року, коли з'явилася можливість повноцінно взаємодіяти з Духовним світом, що хотіло 
виразитися через створення 1911 року "Товариства для теософського методу і 
мистецтва", яке повинне було перейти під безпосередній провід Християна 
Розенкрейца, провідного Майстра нашої епохи. 

Антропософія мала дійти до своєї кульмінації до кінця ХХ століття, а це передбачало, що 
це можливо тільки за умови зустрічі платоніків та арістотеліків, яка, як ми бачимо, не 
сталася на фізично-чуттєвому плані донині, тому що не було прийнято другий імпульс 
Антропософії, який полягав у тому, що методологи сприймуть Антропософію, а 
антропософи - сприймуть методологію, і станеться запліднення цими духовними 
істотами душ людей. Тоді люди зможуть пережити унікальність і відмінність одне 
одного і простягнути руку до співпраці, або, інакше кажучи, побудувати комунікацію, що 
творить, яка привела б до співпраці і людей, і духовних сил, що привело б Антропософію 
до кульмінації. 

Знову ж таки, зараз не пізно це зробити, якщо врахувати весь досвід помилок і 
перевтілити їх у ще більше добро. 

Новий імпульс Антропософії можна ідентифікувати як спільне діяння богів і людей – так 
ми можемо пережити методософію. 

 

Третій імпульс – імпульс Різдвяного Зібрання – яскравим світлом струменіє нам 
назустріч, тільки б встигнути його повністю сприйняти. Для того, щоб його прийняти, 



нам знадобиться вся міць попередніх імпульсів, бо перед нами постане завдання 
повернути Антропософському товариству статути Різдвяного Зібрання, що можливо за 
умови усвідомлення причин, які призвели до вогняної смерті першого Ґетеанума, а 
також до передчасного переходу Порога Духовного світу Рудольфом Штайнером. 

Статус Різдвяного зібрання передбачає повне відновлення зв'язку з Антропософським 
рухом і становлення Антропософського товариства езотеричним товариством – 
товариством Самодуха, яке зможе стати необхідним тілом для інкарнації живої сутності 
Антропос-Софії. Що, своєю чергою, дасть можливість сприйняти Нові Містерії й 
оновлену субстанцію Каменя Основи. 

Це все неможливо також без нових імпульсів Відара, який з часу переходу Архангела 
Михаїла в ранг Архая зайняв його місце, будучи мовчазним Асом. Він набув особливої 
здатності чути, завдяки цьому він як передовий загін Архангела Михаїла керує тими 
елементарними духами, які почули заклик про Злам часів під час Різдвяного зібрання, 
що означає, що почався зворотній потік часу в Духовний світ, що на фізичному плані 
відповідає початку дематеріалізації. 

 

Таким чином, можна сказати, що Архангел Відар став управителем нового часу, а це 
значить, що після Зламу часів, про який було повідомлено на Різдвяному зібранні, 
субстанція часу набула своєї пластичності, і тепер "минуле" не є таким застиглим і 
залізобетонним, а "майбутнє" в більшій мірі може залежати від людини. 

Також Архангел Відар, який пережив зміщення в Духовному світі, будучи до цього 
Ангелом, зараз має можливість ввести вулканічних істот у воїнство Михайла і, окрім 
управління часом, ще й здійснити побудову тричленного соціального організму через 
появу його особливого наднового 4-го члена, яким є віртуальний простір. Що розкриває 
головну таємницю всієї земної еволюції, яку Рудольф Штайнер висловлював так: 
"Перетворити троїчність на четверичність" (GA 121). 

 

Маючи на руках такі духовні методи і технології другого імпульсу Антропософії, 
антропософи всього світу можуть об'єднатися для воскресіння Антропософського 
Товариства Різдвяних зборів, яке можна провести на Різдвяній Конференції 2023 року, 
та оновленою субстанцією Каменя Основи створити спільноту з вільних 
індивідуальностей, яка відповідно до свого покликання проведе співорганізацію 
Антропософського Товариства і всіх антропософських ініціатив і зі своєї вільної волі 
приведе Антропософію до кульмінації в найближчі 30 років. 

 

P.S. Так, і тепер про найголовніше! Що може завадити нам здійснити цю велику містерію 
– Воскресіння Антропософського товариства Різдвяного зібрання? 

У кожного на думку одразу спадає відповідь – звісно ж, єзуїти і масони, які завадили і сто 
років тому все це реалізувати. Боїмося вас розчарувати, дорогі друзі, але це неправильне 
уявлення про сьогоднішнього "затятого ворога" Антропософії. 

Цей "ворог" уже відступає, бо розуміє, що буде похований під могильною плитою разом 
з усім людством, а ось справжній ВОРОГ перебуває так близько біля нас, що ми його не 
помічаємо: це наше бажання жити в комфорті, перебувати в люциферичному захваті, 
почитуючи Антропософію на дозвіллі, збільшуючи своє его, насолоджуючись 
безглуздими дискусіями й пересудами на полі Арімана, створюючи ілюзію просування 
Антропософії у світ. 

 



Якщо кожен з нас хоч на хвильку зможе постати перед Рудольфом Штайнером і 
пережити на собі його погляд як погляд світової совісті, то все брехливе, двійникове, 
єзуїтське в нас – одразу зійде, засяє світло молодості й ентузіазму в наших душах і 
бажання нести Антропософію у світ усім своїм єством! Нехай світло Каменя Основи 
увійде в наші серця, і знову засяє додекаедричний камінь любові, що розтопить всі 
кармічні сплески і дасть нам ясність, мужність і силу в реалізації Вищих цілей Богів! 

 

З величезною надією, 

  ініціативна група оргкомітету Різдвяної конференції 

 

Питання надсилайте за адресою conference.circle12@gmail.com  

 

Телефон:   

Українська Олена Остапко  +380 98 8375138 (Viber, Telegram) 

Українська Наталя Корсак +380 67 9803607 

Російська Ґуля Міхайлова +7 999 4520919 (Telegram) 

Болгарська Ольга Шишкова  +359 887 890025 (Viber, WhatsApp, Telegram) 

Англійська Річард Купер  +41767268763 (Telegram) 

Англійська Джонатан Таунсенд  +39 3319849920 (Telegram) 

 

 

Ми в соціальних мережах: 

Youtube: https://www.youtube.com/@EsotericYouthCircle  

Facebook:  https://www.facebook.com/FinanceSpiritualization  

 https://www.facebook.com/groups/750249959125401 (Anthroposophicum) 

 

 

Ми працюємо за принципами асоціативної економіки та дарування. Просимо 
розглянути можливість благодійного внеску на нашу ініціативу. Всі грошові дари 
сприятимуть  розвитку ініціативи в напрямку майбутнього, допомагатимуть у 
публікації матеріалів, а також в організації майбутніх заходів. Ваш дар будь-якої суми 
високо цінують усі, хто жертвує своїм часом та енергією для цієї ініціативи. 
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